

## Câmara Municipal de São Gonçalo do Amarante Poder Legislativo Municipal

#### PROJETO DE LEI

PROJETO DE LEI № 42 /2024, EM 09 DE ABRIL DE 2024.

Aprovação Simples João Celso da Trindade Neto Presidente da CMSGA

Denomina de FRANCISCO PAULINO MATIAS a rua sem denominação oficial na localidade da Nova Vista Município de São Gonçalo do Amarante/CE.

Faço saber que o Plenário da Câmara Municipal de São Gonçalo do Amarante/CE, aprovou a seguinte lei:

Art. 1º. Denomina de Francisco Paulino Matias a rua sem denominação oficial situada na localidade da Nova Vista, Município de São Gonçalo do Amarante-CE, conforme mapa que segue.



Art. 2º. Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação e revogam-se as proposições em contrário.

Gabinete do Vereador Carlos Pereira de Sousa, em 09 de abril de 2024.

EREIRA DE SOUSA Vereador







## Câmara Municipal de São Gonçalo do Amarante Poder Legislativo Municipal



REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS MATURAIS

# CERTIDÃO DE ÓBITO

MOME

FRANCISCO PAULINO MATIAS

MATRICULA

0208590155 2010 4 00004 261 0001930 18

CARTURNO CLÁUDIO PRINTO Brs Ogtas Presigna Akasetts 6' 25. Co.com CEP 62676-6011-Force: BS 1515-2010 Grand Co.com - (EST



EXO	ESTADO CIVIL E IDADE
Magarino	Separado(a) - 78 enos
ATURALIDADE	DOCUMENTO DE IDENTIFICAÇÃO ELETTOR
conseza-Co.	RG Nº 200201 046823 SSP-CE.
ILIAÇÃO E RESIDÊNCIA	
Eficia Benirio Metios e Efiziario I Nova Vista-São Gonçalo do Amo	
ATA E HORA DE FALECI	MENTO
01:15 19 DE OUTUBRO	DE 2010 DIA MES ANO
OCA DE FALECIMENTO	19 10 2010
Domicilio	
CAUSA DA MORTE	
NI ·	
SEPULTAMENTO/CREMAÇÃO	
São Gonçalo do Arnamento-Ce.	DECLARANTE
NOME E NÚMERO DE DO	CUMENTO DO MÉDICO QUE ATESTOU O ÓBITO
THE PERSON NAMED IN COLUMN TO THE PE	COMENTO DO MEDICO QUE ATESTOU O ÓRITO

OBSERVAÇÕES E AVERBAÇÕES

O falecido deixou Companheira a Declarante, deixou 09 filhos maiores, deixou bons a inventariar, era aposentado NB 76774327-0/31, ora eleitor.

Cartório Claudio Pinho

1º OFICIO DE SÃO GONÇALO DO AMARANTE - CARTÓRIO CLAUDIO

FRANCISCO CLAUDIO PINTO PINHO SÃO GONÇALO DO AMARANTE/CE RUA CAP. PROCÓPIO ALCANTARA, 25 CEP. 62670 COO - CENTRO

O conteúdo da certidão é verdedairo. Dou té. São Conçalo do Amaranta, 25 de outubro de 2010

Francisco (

The Louis Assessed See







### Câmara Municipal de São Gonçalo do Amarante Poder Legislativo Municipal

#### **BIOGRAFIA**

Francisco Paulinho Matias era conhecido por sua generosidade e dedicação à comunidade da Nova Vista. Ele nasceu em 26 de novembro de 1932 e se mudou para a comunidade por volta de 1969. Desde então, ele dedicou sua vida a ajudar os moradores locais, especialmente na área da saúde.

Matias era conhecido por levar as pessoas para receber atendimento médico, garantindo que aqueles que precisavam de cuidados médicos pudessem acessálos. Além disso, ele era um pequeno empreendedor no ramo da agricultura, proporcionando empregos e oportunidades de crescimento para muitos moradores da comunidade.

Como proprietário de um armazém, Matias também empregava muitos trabalhadores locais, proporcionando-lhes um meio de subsistência e a chance de progredir em suas carreiras. Sua generosidade e amor pelas pessoas eram evidentes em todas as suas ações, e ele era conhecido por tratar a todos com carinho e compaixão.

Francisco Paulinho Matias deixou um legado duradouro na comunidade da Nova Vista, sendo lembrado como alguém que dedicou sua vida a ajudar os outros e a fazer a diferença na vida das pessoas ao seu redor. Sua contribuição para a saúde e o bem-estar da comunidade será lembrada e apreciada por muitos anos.









